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. [15%] Naj bo z pozitivno realno Stevilo. Z matemati¢no indukcijo dokazite, da za
vsako naravno Stevilo n velja neenakost

(14+2)" > 1+ nax.

. [30%] Dana je funkcija
(v —1)e”
T ="

Dolocite definicijsko obmocje, zalogo vrednosti, nicle, vodoravne asimptote, ekstreme,
intervale narascanja in padanja ter narisite njen graf.

. [15%)] Razvijte funkcijo:
f(a) = (¢ + 1522 + 5z + 125) - ln(% n 3)

v Taylorjevo vrsto okoli to¢ke a = —5 in dolocite f19(—5).
. [20%] Pois¢ite najmanjSo vrednost funkcije

f(x,y) =y
pri pogoju 22 + y? = 24>
. [20%)] Poiscite tisto resitev diferencialne enacbe
(z+1)y — (2 +2)y =2(z +1)%"

za katero velja y(0) = —1.



